

问20个艺考生,19个坦承是半路“出家” 速成考生只会弹一两首钢琴曲

本报泰安2月23日讯(记者白雪)从16日起,泰安各高校陆续开始艺考,截至23日,高校艺考考试基本结束。记者发现,在艺考生中,不少学生都是“半路出家”,真正从小学某一专业的并不多,21日在山东农业大学,记者随机问了20个来现场确认的学生,仅有1位学生从7岁开始学钢琴。

21日,在山东农业大学体育馆前,前来现场确认的学生已排出30多米的长队。记者就“你从几岁开始学专业”这一问题随机问了20个学生,仅有1位学生称:“我从7岁开始弹钢琴,我就是喜欢音乐。”其他19位学生中,有9位从高一开始学,7位从高二开始学,还有3位从高三开始学,学得最短的一位学生近一个月才

开始突击,只学会一两首曲子。一位来自莱芜的女孩说,她是从高三开始学艺术的,为了能考上好大学,有老师专门来学校挑“苗子”选中了她。她的嗓音条件还好,又学了点其他的副项,应该可以通过一般学校的考试。有的同学自身条件差一点,就会多报几所学校。“实在考不上的话,再转成文科也行。”

一位来自淄博的男生告诉记者,他现在弹钢琴仅会那一两首曲子,考试时选最拿手的弹,基本上不会出什么问题,但要是再让自己弹点其他的,就弹不大了。“来山东农业大学考试的学生都很优秀,我也不一定考上,就是来打酱油,期盼着能拿到合格证。”
“一些孩子都想钻‘艺术生’

的空子,我家孩子是从小学学习艺术的,老师完全能看出来谁是有功底的,我丝毫不担心他的表现。”家长李女士说。
23日上午,在泰山学院广播电视编导专业笔试,上午考了文学影视艺术基础知识,下午考了影评评论,这次考试有7000多位学生争80个录取名额,而这些学生中,有很多也是“速成”考生。

考生故事

艺考半年多,花费七八万 为了孩子的前程,家长咬牙掏腰包



来报名的考生及家长排起长队。本报记者 白雪 摄

本报泰安2月23日讯(记者白雪)“我家孩子近半年花费了七八万,上一节课300元,学艺术简直就是‘烧钱’,可为了孩子,这钱也得花。”

21日,在山东农业大学,记者遇到了46岁的鲍先生,他带着儿子来现场确认。鲍先生是做机械生意,家里经济条件挺好,但面对孩子学艺术的花销,还是觉得有点吃力。

“每个周,我都会给他请高校的老师上课,有的老师每节课300元,而像山师、山艺的

老师,辅导一节50分钟的小课要500元,有时一天最多上5节,一天就花一千多块。”鲍先生说,普通工薪家庭,要是想培养一个艺术生,真承受不起,好在他自己做点生意,但这两年机械生意也不好做了。

鲍先生说,他和儿子过了大年初三开始集中学习小课后,到各个高校考试,车费共花了一两千块,报名费现在已花了五六千块,算起来这半年少说也得花了七八万。

“我孩子从小喜欢声乐,钢琴是现学的,为了节省买钢

琴的钱,我帮他找了一个地方学习,要不光买琴还得再花四万五,好歹他从高三开始学习,花费还算少的。我周边朋友的孩子,从小学习艺术,至少得花二三十万才能熬到考大学。”

一位来自农村的学生说,她为了省钱,很少去单独上小课,而是去上大课,平时自己节省一些,也能帮爸妈减轻点负担,现在就盼着能考上好大学,等以后毕业也能出来当老师,再把原来爸妈投进去的钱给赚回来。

连续三天有雾霾 中午最高温到13℃

本报泰安2月23日讯(记者路伟)23日,持续了几日的雾霾天依旧没有结束,市气象台发布天气预报,未来3天,雾霾天仍然“走”不了。“雨水”过后,泰安气温回升明显,近日,最低气温维持在2℃左右,最高气温达13℃左右。

近期,持续的雾霾天笼罩着泰城,在长城路北头也看不清泰山。没有了蓝天白云,出门遛弯儿的市民也少了,记者在泰城各处公园看到,和往常相比,近期显得有点冷清。“这个雾霾天弄得我都不敢出门了,即使出门也得戴上口罩。”家住乐园小区的市民孙女士说。

23日下午6点左右,记者在省环保厅官方网站实时更新的数据中看到,泰安7个空气质量

监测点中,5个达到良好,厚丰公司监测点为轻度污染,农大新校监测点为中度污染。能见度平均值不足10km。

泰安市气象台发布天气预报,未来3天,雾霾天还会“赖”着不走。舒适的气温让市民感受到春天的温暖,最低气温为2℃左右,最高气温为13℃左右。今明两天,天气多云间晴,到26日,泰安局地可能会迎来小雨天气。

未来3天具体天气预报为,24日,多云间晴,有霾或轻雾,南风3-4级,最低气温2℃左右。25日,多云转阴,有霾或轻雾,南风3级左右,最低气温2℃左右。26日,阴转多云,局地有小雨,有霾或轻雾,南风2-3级,最低气温4℃左右。



骑行抗雾霾

22日上午10点,由共青团泰山区委主办的“低碳骑行,绿动泰城”为主题的环保骑行活动正式拉开序幕,30人骑行宣传抗雾霾。

本报记者 侯峰 摄



失物招领

崔庆颖来领身份证

20日下午6点,有市民在泰安市实验学校(北实小)门口捡到一张身份证,一张银行卡和一张某快餐店储值卡。身份证

上失主的名字崔庆颖,户籍新泰市,请失主和特巡警支队二大队民警韩耐民联系,电话6235965。(邢志彬 侯树虎)

菜农10万多斤蒜苗卖不出去 商务局带企业来地头收菜

本报泰安2月23日讯(记者王伟强 通讯员杨柳)受暖冬气候影响,新泰一蔬菜专业合作社的十五六万斤蒜苗卖不出去。新泰市商务局联合爱心企业主动到地头收蒜苗,收购价比市场价高2毛钱,初步计划收购一万斤。

21日上午,在新泰市羊流镇苏庄村,两辆小货车停在田间大棚前,五六名超市工作人员忙着称蒜苗。新泰市田宝蔬菜合作社经理王久兵说,现在蒜苗批发价每斤才5毛钱,去年这个时候每斤2.4元。如果算上人工、苗钱等费用,每斤卖到6毛钱才能保本。他们从年初开始赔钱卖,但现在还剩下十五六万斤卖不去了。

新泰市商务局相关负责人马海林说,蒜苗滞销消息后,他们第一时间向各大超市、批发市场等,下发《关于积极开展产销对接 推进“农超对接”工作



超市工作人员称重蒜苗。本报记者 王伟强 摄

的函》,发动企业爱心收购。“建议农户多和超市、菜市场联系,根据需求种菜,实现农超对接。今后将成立电子商务协会,在网上帮菜农卖菜。”马海林说。

21日,新泰市青云购物中心成为第一批前往收购的爱心企业,以高于市场价的价格收购,并在实体店和微信平台同步进价销售。他们还联系其

他爱心超市来收购蒜苗。该企业生鲜采购部经理石朋说,考虑到合作社的难处,他们以每斤7毛钱,计划收购一万斤。“算上损耗和仓储费用,蒜苗在超市卖到每斤1.2元。但为了加快销售速度,他们在各超市和便利店依然卖每斤7毛钱。”石朋说,如果卖得好,会再来收购。

山东亚奥特乳业 签安全生产责任书

近期,山东亚奥特乳业有限责任公司签订2014年度《安全生产责任书》、《原奶质量安全责任书》、《乳制产品质量安全责任书》,为加强和保证乳品安全,保障广大公众身体健康和生命安全提供了又一重保障。

亚奥特公司对安全生产管理实行岗位责任制,由专门领导小组负责全公司的安全生产工作,相应工作均安排具体负责人,以将公司安全生产责任层次落到实处。
公司严格实行原奶质量控

制目标,严禁原奶掺杂使假,保证原奶在奶站的评估合格率不低于95%,验收合格率不低于99%,接收合格率为100%。从源头、运输各环节确保原奶生产质量。

2014年度产品质量主要责任目标是不得发生任何产品质量事故,产品出厂合格率为100%。质量安全责任人对公司的产品质量管理负全责,提高公司全员的安全意识,保证乳制产品严格执行国家乳品生产质量标准。

(薛瑞)